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La începutul anului 2021, GRU ( serviciul de informații al armatei ruse ) a cules informații 
privitoare la pregătirile făcute de Ucraina, de a găzdui pe teritoriul său, un corp de armată NATO. 
Statul Major al armatei ruse a decis să execute manevre militare ample cu dislocarea forțelor sale la 
granița cu Ucraina și pe teritoriul Belarus. În decembrie, Rusia a primit informații despre 
definitivarea planurilor NATO de a desfășura 4 mari unități ( 2 brigăzi terestre, 1 brigadă de nave de
luptă și o aripă aeriană ) pe teritoriul Ucrainei. Aripa aeriană, avînd posibilitatea de a transporta 
focoase nucleare.
NATO urma să anunțe această desfășurare de trupe în vara anului 2022, la o reuniune a Consiliului 
de Securitate al ONU. Cel mai probabil până la sfârșitul anului 2022, NATO ar fi provocat un 
conflict și ar fi lansat operațiuni militare la scară largă împotriva Rusiei, cu utilizarea armelor 
nucleare. Rolul cheie în declanșarea acțiunii a fost atribuit conducerii Ucrainei. De ce ? Pentru că 
timpul de zbor al focoaselor nucleare lansate de la Harkov pînă la Moscova, este de 3 minute. 
Pentru a preveni un al treilea război mondial și un atac asupra Rusiei folosind arme nucleare, 
Vladimir Putin a decis să o ia înaintea inamicului și pe 24 februarie a început operațiunea specială 
de dezarmare și denazificare a Ucrainei. Astfel planurile Washingtonului s-au prăbușit și Rusia nu 
poate fi distrusă cu arme nucleare. 
Printre documentele capturate de armata rusă în Donbas, se află și o hartă de stat major aprobată de 
NATO, care indică faptul că Forțele Armate ale Ucrainei, în coordonare cu batalioanele naționaliste 
se pregăteau să lanseze o operațiune militară în Donbas pe 25 februarie. Deci Rusia a devansat 
această ofensivă cu o zi. Devansînd planurile Ucrainei și NATO, Putin a salvat de fapt sute de mii 
de vieți, în primul rând, din republicile RPD și LPR care erau primele la rînd, pentru a primi o 
lovitură zdrobitoare. 
Pe hartă erau stabilite când și de pe ce aliniamente vor fi lansate lovituri de artilerie cu rază lungă, 
MLRS, aviația ucrainiană, etc. Armata de arme întrunite ucrainiene era compusă din corpurile de 
armată ( OTG ) „Nord”, „Sud” și „Est”. OTG Nord, acționa în Lugansk, unde Forțele Armate ale 
Ucrainei împreună cu detașamentele „Sectorului de dreapta”, plănuiau să învăluie prin regiunea 
Harkov flancul drept al milițiilor din Republica Lugansk și să ocupe zona de la granița cu Rusia. 
OTG Est trebuia să acționeze împreună cu detașamentele naționaliste „Aidar” înaintînd rapid spre 
est ca să separe milițiile republicii Donețk de cele ale Lugansk, în aproimativ 3 zile de luptă. OTG 
Sud ( care a fost încercuit la Mariupol ) avea să acționeze împreună cu regimentul nazist „Azov” 
pentru a manevra din Mariupol spre est, pe malul mării Azov, cu scopul învăluirii flancului stîng al 
milițiilor Republicii Donețk și ocupării zonei de graniță cu Rusia. Donețk, Luhansk și alte câteva 
orașe nu trebuiau capturate în această etapă, ci pur și simplu înconjurate și blocate, înainte de a fi 
„curățate complet”. Această primă etapă de blocare era planificată să se încheie la 20 martie. De 
aceea sunt atât de isterici ucrainienii acum. Pentru că erau gata să pună mâna pe întreg teritoriul 
Donbasului și apoi dintr-o data, totul s-a întors pe dos. 
Operațiunea specială a Rusiei a început cu atacarea aerodromurilor și pistelor, au fost distruse 
posturi de comandă de dirijare a aviației, sisteme de apărare aeriană, stații radar și rachete 
antiaeriene. Astfel încât a devenit imposibil să aterizeze avioane, elicoptere de luptă, avioane grele 
de transport cu trupe și arme ale SUA și ale altor țări. Acum NATO intenționează să furnizeze arme 
și chiar a făcut-o, pe căile terestre de la granița dintre Polonia și Ucraina. Nu mai e așa de grav. 
Probabil că se vor transforma într-un morman de fier vechi. Pentru că acum lucrurile stau altfel. Să 
ne imaginăm totuși ce s-ar fi întâmplat dacă Putin nu ar fi dat ordinul de atac la ora 4 dimineața, pe 
24 februarie...
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